
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
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Тип работы: Курсовая работа

Предмет: Бухгалтерский учет (другое)

-

Компания имеет возможность организовать и контролировать систему бухгалтерского учета в соответствии
с выбранной учетной политикой. С точки зрения формирования себестоимости продукции (техники, услуг)
обзор счета предусматривает два варианта учета себестоимости продукции: традиционный и предельный.
Однако в зависимости от метода учета произведенной продукции, выполненных работ и оказанных услуг
каждая из этих программ может быть реализована двумя способами: с использованием выпуска «40»
продукции (работ, услуг). Следовательно, можно говорить о принципиальной возможности использования
четырех вариантов расчета себестоимости продукции.
I. Традиционные методы учета предусматривают разделение затрат на прямые и косвенные, а также расчет
общей стоимости продукции, проектов и услуг. В этом случае все прямые и косвенные затраты в конечном
итоге будут отражены на счете 20 «Основное производство». Прямые расходы отменяются. По счету 20
«Основное производство» сданы счета 10 «Материалы», 70 «Заработная плата с персоналом», 69
«Социальное страхование и расчеты по обеспечению», 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» и т.д.
Распределяются затраты вспомогательного производства. на счет 20 «Основное производство» со счета 23
«Вспомогательное производство». Косвенные затраты переносятся со счетов 25 «Общепроизводственные
расходы» и 26 «Общехозяйственные расходы» на счет 20 «Основное производство», а потери брака – со
счета 28 «Брак в производстве».
Фактическая себестоимость продукции, проектов и услуг переносится с кредита счета 20 «Основное
производство» в дебет счета 43 «Готовая продукция» или 90 «Реализация».
Следует отметить, что сумма общехозяйственных расходов, накопленная в течение месяца, в этом случае
полностью списывается со счета 26 «Общехозяйственные расходы» на счета 20 «Основное производство»,
23 «Вспомогательное производство», 29 «Обслуживающие предприятия и сельскохозяйственные
предприятия».
Новый перечень субъектов бухгалтерского учета развивает традиционные варианты бухгалтерского учета.
В систему учета введен специальный проект синтеза, который позволяет контролировать выпуск готовой
продукции и формирование себестоимости продукции. Речь идет о счете 40 «Выпуск продукции (техники,
услуг)». Согласно инструкции по использованию сводного счета, целью данного счета является обобщение
информации о произведенной за отчетный период продукции, поставленных потребителям работах и
оказанных услугах, а также выявление отклонения
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